
白井市　公共交通に関する意見の募集について
地区社会福祉協議会意見募集（回収数 131票）

＜個人属性＞居住地

[上段：回答数　下段：構成比（％）] [上段：回答数　下段：構成比（％）]

池
の
上

大
山
口

け
や
き
台

桜
台

笹
塚

神
々
廻

清
水
口

白
井

大
松

富
塚

中 七
次
台

南
山

西
白
井

根 復 冨
士

冨
士
東

堀
込

合
計

17 3 3 1 8 3 8 1 1 1 3 21 21 1 6 1 19 2 11 131
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＜個人属性＞年齢

[上段：回答数　下段：構成比（％）]
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＜個人属性＞職業

[上段：回答数　下段：構成比（％）]
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 設問１.日常の生活における外出や移動についてお困りのことや将来への不安はありますか？
　　　　また、バスや鉄道を利用する時に不便に感じることなどはありますか。

＜主な意見＞

設問２.　外出や移動でのお困りのことや不安を解消するために、今後どのようなことが必要だと思いますか。

＜主な意見＞

設問３.　その他、市内の公共交通（鉄道、バス、タクシーなど）について、ご意見やご要望などがありましたら、ご自由にお書きください

＜主な意見＞

・バス（路線バス、市循環バス）の便数が少ない

・バス（市循環バス）のわかりにくさ、ルートへの不満

・鉄道の運賃が高い

・将来、車が乗れなくなった時への不安

・バス、鉄道の便数を増やす

・市循環バスを新鎌ケ谷まで走らせて欲しい

・タクシー利用の補助をして欲しい

・タクシーを利用しやすくなる環境を整えて欲しい。

・鉄道の運賃を下げる

・バス、鉄道の待ち時間が長い

・買い物の支援

・バスの便数を増やして欲しい

・鉄道の運賃を値下げして欲しい

・市循環バスのルートを変更する。乗り継ぎを良くする。


